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SECRÉTARIAT GÉNÉRAL Le 10 janvier 2025 

 

 

 

Cher(e) Collègue, 

 

Je vous prie de participer à la séance publique du conseil municipal qui aura lieu le : 

 

 

JEUDI 16 JANVIER 2025 A 18H00 

 

Salle du conseil municipal – hôtel de ville 

 

 

 

- Appel nominal. 
 

- Désignation du secrétaire de séance. 
 

- Compte rendu des décisions prises en vertu de la délégation donnée par le conseil au 

maire. 
 

- Approbation du procès-verbal de la séance du 5 décembre 2024. 
 

- Communication sur l'actualité GPSO. 
 

 

 
 

M. Pierre-Christophe BAGUET 

1. Maintien ou non dans la fonction d'un Maire-Adjoint sans délégation 

 

 
 

2. Maintien ou non dans la fonction d'un Maire-Adjoint sans délégation 

 

 
 

3. Actualisation de l'ordre du tableau et modification du nombre de Maires-Adjoints. 

 

 
 

4. Attribution d'une subvention exceptionnelle à la Fondation de France en faveur des victimes du 

cyclone Chido à Mayotte. 

Commission des Affaires Générales et Sociales 

Commission des Finances et des Affaires Economiques 

 

 
 

Mme Jeanne DEFRANOUX 

5. Rapport sur la situation en matière d'égalité entre les femmes et les hommes pour l'année 2024 

Commission des Affaires Générales et Sociales 
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Mme Cathy VEILLET 

6. Rapport sur la situation en matière de développement durable pour l'année 2024. 

Commission des Affaires Générales et Sociales 
 
 
 
 

 
 
 
 

Mme Marie-Laure GODIN 

7. Personnel communal - Mesures diverses 

Commission des Affaires Générales et Sociales 

Commission des Finances et des Affaires Economiques 

 
 

 

8. Secteur Marché de Billancourt - Acceptation d'une promesse unilatérale d'achat - 10 rue Liot et 

autorisation de déclassement par anticipation. 

Commission de l'Urbanisme et des Travaux 

Commission des Finances et des Affaires Economiques 

 

 
 

9. Constitution d'un groupement de commandes entre l'Etablissement Public Territorial Grand Paris 

Seine Ouest, les communes de Boulogne-Billancourt, de Chaville, d'Issy-les-Moulineaux, de 

Meudon, de Sèvres, de Vanves, de Ville d'Avray, le CCAS d'Issy-les-Moulineaux et l'association 

CLAVIM en vue de la passation de marchés relatifs à des services de transport en autocar. 

Commission des Affaires Générales et Sociales 

Commission des Finances et des Affaires Economiques 

 

 
 

Mme Christine LAVARDE-BOEDA 

10. Recours à l'emprunt et aux instruments de couverture- Définition de la politique d'endettement et 

délégation au Maire pour l'exercice 2025- Rapport de l'exécutif sur l'état et l'évolution de la dette. 

Commission des Finances et des Affaires Economiques 

 
 

 

11. Débat sur les orientations budgétaires de l'exercice 2025 relatif au budget principal et aux budgets 

annexes. 

Commission des Finances et des Affaires Economiques 

 
 

M. André de BUSSY 

12. Musées municipaux - Convention de mécénat avec l'Association pour la préservation et le 

rayonnement du patrimoine Ruhlmann. 

Commission des Affaires Générales et Sociales 

Commission des Finances et des Affaires Economiques 

 

 
 

- Questions orales. 

 

 
Vous trouverez annexés à la présente convocation les projets de délibérations valant notes de synthèse 

relative aux points qui seront examinés lors de cette séance. 

 

Je vous prie d'agréer, Cher(e) Collègue, l'expression de mes sentiments les meilleurs. 
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 Le Maire, 

 

 

Pierre-Christophe BAGUET 
 


